Module 14

o Lire les nombres suivants oralement : 23 - 34 - 69 - 52 - 41 - 12
« Relis |
e Calcule :
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e Calcule :

[ 18-1=Af 25-3=27] 8-1= F[ 21-2=A9)

4.

[ 40+30=70] 50+10=4(0 20 +30=50

« Léon a 15 géteaux. Il en 5 de plus qu'Assia. Combien Assia a-t-elle de gateaux ? »

45 =5 = 0.

rix de la

e Calcule :

lan ion

le pri

- D’un croissant normal ...Nt &1

D un mini pain au chocolat u“M..%.
- D’un pain au chocolat normal et d’un mini

croissant 2. 2.7 A = F £

[ 15-3=4J]

32-2=30] 23-4=A9] 37-3=30
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